



Перед Свердловским областным судом предстал местный житель, обвиняемый в убийстве двух лиц (ФОТО)



Следственным отделом по городу Берёзовский СУ СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении местного жителя, 1969 г.р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до пожизненного лишения свободы.

По данным следствия, вечером 28 апреля 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории садового участка в посёлке Красногвардейский города Берёзовский, вступил в словесный конфликт с двумя своими знакомыми – мужчинами, 1956 и 1976 г.р., с которыми распивал спиртное. На почве ссоры злоумышленник вооружился деревянной битой и причинил ей своим оппонентам множественные удары, в том числе по голове каждого из потерпевших. От полученных тяжёлых ранений пострадавшие скончались на месте происшествия.

Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Свердловский областной суд, который уже приступил к рассмотрению дела по существу.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1738185>